

多件法律草案提请全国人大常委会会议审议

明确对“老赖”的惩戒措施 我国首次专门立法保障民事强制执行

十三届全国人大常委会第三十五次会议6月21日下午在京开幕。民事强制执行法草案、反垄断法修正草案、反电信网络诈骗法草案等多件法律草案提请会议审议。

其中,民事强制执行法草案提交会议初次审议,这是我国首次专门立法保障民事强制执行。草案明确了“老赖”的惩戒措施,规定人民法院可以禁止其进行高消费及非生活或者经营必需的有关消费,可以限制其出境等。草案还对罚款、拘留等制裁措施的适用条件、实施、期限等作出规定,并规定了纳入失信被执行人名单措施的适用条件、实施、信用修复等内容。

专家认为,在民事诉讼法执行程序基础上制定专门的民事强制执行法,有利于建立权责明晰、运转高效、监管有力、保障充分的现代化执行体系,确保司法机关严格规范公正文明行使执行权,确保民事主体合法权益得到切实保障。

法草案二审稿加大了违法行为惩处力度,加强跨境电信网络诈骗的治理措施,同时完善涉诈资金链治理,并扩大反诈宣传义务主体,构筑起更严密的法网,以更好守护好公民的钱袋子。



2022年西安市高技能人才烘焙项目技能大赛落幕

本报讯(记者 郝佳伟)6月20日至22日,西安市2022年“喜迎盛会,匠心筑梦,技耀古城”高技能人才烘焙项目技能大赛在西安食品工程高级技工学校举行。

各单项竞赛前三名选手,将在西安市劳动竞赛各项表彰及五一劳动奖章推荐评选中优先考虑,团体项目竞赛前三授予优秀组织单位奖;对于预赛、决赛成绩均合格的参赛选手将按照《国家职业资格目录清单》或《西安市职业技能等级认定范围内职业(工种)》,办理相应等级的职业资格证书或职业技能等级证书。

西安出租汽车行业开展四科目安全演练

本报讯(记者 李旭东)6月22日,西安市出租汽车行业举行2022年“安全生产月”主题应急演练。活动围绕车辆行驶中轮胎爆裂应急处置演练、车辆相撞(含人伤)应急处置演练、疫情防控异常码应急处置演练,以及车辆操作精准度技能四个科目开展安全演练。

本次应急演练是西安市出租汽车行业最大规模的安全应急演练,参演人员反应迅速、分工协作、配合默契、动作熟练,按照应急处置操作流程有序进行。

西安红会医院夜间门诊今日起开诊

本报讯(李琳)为满足患者的需求,给白天没时间就诊的患者提供便利,分流日间就诊压力,减少日间门诊拥挤情况。6月23日起,西安市红会医院夜间门诊正式开诊。

广大市民朋友可以通过西安市红会医院互联网医院进行预约,或现场挂号就诊,每晚20:00将停止挂号。



养老集市真贴心

↑6月22日,一些老年人在西安市莲湖区汉城北路社区养老集市活动现场接受健康义诊、防范养老诈骗咨询等贴心便利服务,提高老年人的生活质量。



(上接第一版)

在位于柞水县芦才沟村的XKZQ-3标段项目经理部一分部(一二三区)驻地,心连心流动驿站几个鲜红的大字格外醒目。在这里,流动书屋、流动理发店、流动医疗站等一应俱全,摆满书籍的书架和一张圆形书桌,正以开放的姿态虚位以待;临窗的办公桌上放着血压计等医疗器械和常规药品,彰显着体贴入微的关怀;书架的斜角是理发台,另一侧墙壁上挂着介绍服务项目的展板。

一分部二工区九天山隧道1号斜井的流动小超市设在一间活动板房内,几个货架上摆满了日常用品,“超市管理员制度”“平安先生”奖励超市物品兑换清单等忠实地履行着义务。超市管理员万明喆向记者介绍,为鼓励作业人员遵守基本的安全管理制度,规范安全行为,公司将操作规程和排查隐患对应成相应分值,只要发现问题就可获得积分,到超市兑换奖品。万明喆说:“通过物质奖励,提高了在建人员的安全意识,实现了从‘要我安全’到‘我要安全’的转变。同时,也方便了大家的日常生活。”超市隔壁就是“亲友接待室”,这里配备了双

自助查询机



自助服务真方便

↓6月22日,市民在西安市西大街房产交易大厅外自助服务点查询房屋信息。

据了解,自助服务区打破只有工作时间才能办理查询业务的模式,做到自助查询全年无休,查询时间为8:00-20:00。

不必急于定义职场“新一代”

又有人说“00后已经被职场整顿了”。一代人有一代人的特质特点。一方面,部分00后在职场一言不合就开怼或者稍不开心就辞职的现象并不具有普遍性。另一方面,作为在互联网时代中成长起来的一代人,00后或许确实比前辈们更在意自身权益,更敢于为自身诉求发声。

需要明确的是,无论何时,提升自身对社会和职场的适应能力,都该是年轻人的必修课。00后新人一些想法与做法,难免会让他们在工作中碰壁或摔跟头,但这也是成长必经的路——只有从代价中吸取教训、忍受一些棱角被磨圆的疼痛,才能走得更稳更远。

从各个领域不断涌现的“大拿”型年轻人以及为生活工作拼搏奋斗的普通人身上,其实不难看出,所谓“躺平”更多是一种宣泄和调侃。通过自身努力,在创造社会价值的同时实现个体价值,依然是当代年轻人的内心愿望和奋斗目标。

《信访工作条例》解答

问:《条例》构建了怎样的信访工作监督体系?对违反规定的情形如何进行责任追究? 答:有效的监督是确保责任追究的必然条件。《条例》构建了包括监督责任、监督机制、责任追究在内的监督体系。一是强化信访工作督查,规定党委和政府组织专项督查,信访工作联席会议及其办公室、信访部门根据工作需要开展督查,党委和政府督查部门将疑难复杂信访问题列入督查范围。二是强化信访工作考核,规定党委和政府每年对信访工作情况进行考核、通报,注重考核结果运用。三是强化信访部门提出改进工作、完善政策和追究责任“三项建

议”的职责,建立信访情况报告制度,做好与巡视巡查工作、干部监督工作的衔接等。同时,《条例》对需要进行责任追究的情形和方式作出明确规定。对机关、单位,规定引发问题责任、登记转送交办责任、受理问题责任、处理问题责任以及其他责任,对违反责任的机关、单位及人员依规依纪依法严肃处理。对信访人,规定滋事扰序、缠访闹访情节严重,构成违反治安管理行为的,或者违反集会游行示威相关法律法规的,由公安机关依法采取必要的现场处置措施,给予治安管理处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。



陕建十一建集团:为环卫工保安等人员送清凉

本报讯(董洁)6月21日,陕建十一建集团联合咸阳经开区管委会为承建的秦创原临空智港项目周边一线200余名环卫

工、保安等人员送去防暑降温慰问品,传递企业关怀。此次共送去慰问品200余份,价值4.2万余元。

黄陵矿业一号煤矿:开展隐患排查和“反三违”行动

本报讯(褚小娟)近日,陕煤黄陵矿业一号煤矿围绕“安全生产月”主题,坚持开展隐患排查和“反三违”行动。该矿从设备确认

和操作等细节入手,加大查处力度,降低“三违”发生率。同时,每月评选“安全卫士”,发挥示范带头作用,提高全员抓安全的主动性。

榆林炼油厂:保障进口原油及时供给

本报讯(刘常钰 连颖 杨永强)截至目前,延长石油榆林炼油厂共接卸进口原油6000余车,进口原油35.1万吨,输转进口原油34.5万吨,完成年度接

卸任务的70%。该厂成立攻关小组,得出一整套周期最短、接卸能力最强的优化创效方案,保障进口原油的安全及时供给。

宁陕农商银行:开展守护百姓“养老钱”宣传活动

本报讯(马红)为打击整治养老诈骗行为,近日,安康市宁陕农商银行开展守护百姓“养老钱”宣传活动。工作人员将诈骗

分子的惯用手法、作案方式等相关知识转化为老年人能听得懂的“大白话”,重点教他们如何保护好自家的钱袋子。



连日来,汉中市巴公路段抢抓天气晴好有利时机,采取人工与机械相结合的方式,全面组织开展路面坑槽修补工作。